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Речь идет о Виктории Сове, кандидатуру
которой 26 мая рассмотрит Высший совет
правосудия.  
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ПАРИЖ ТА БЕРЛІН ПОЧАЛИ ПЕРЕГОВОРИ ЩОДО ЯДЕРНОГО
СТРИМУВАННЯ, – SPIEGEL

Фото: Атомний підводний човен SNA Tourville/zona-militar

Представники Франції та Німеччини розпочали переговори щодо програми ядерного стримування,
ініційованої Парижем. Про це повідомляє Der Spiegel.

27 травня у Парижі відбувся перший раунд переговорів. У ньому взяв участь, зокрема, радник канцлера
ФРН Фрідріха Мерца з питань зовнішньої та безпекової політики Гюнтер Зауттер. Наступна зустріч
може відбутися 4 липня на території Німеччини.

Німецькі військові вже у вересні зможуть приєднатися до французьких ядерних навчань - спочатку у
ролі спостерігачів. Надалі бундесвер міг би надавати підтримку, яка не пов'язана з ядерною зброєю.

У березні президент Франції Емманюель Макрон заявив, що країна вступає у період "просунутого
ядерного стримування". Він анонсував збільшення кількості ядерних боєголовок та проведення навчань
з ядерного стримування з іншими європейськими країнами. До ініціативи вже приєдналися Велика
Британія, Німеччина, Польща, Нідерланди, Бельгія, Греція, Швеція, Данія та Норвегія.

Франція і Британія разом мають у своєму розпорядженні майже 400 розгорнутих боєголовок, тоді як у
США цей показник становить 1670 і може зрости після того, як закінчився російсько-американський
договір СНО-III. 

За підрахунками Стокгольмського міжнародного інституту досліджень проблем миру (SIRPI), на початок
2025 року дев'ять ядерних держав - США, Росія, Велика Британія, Франція, Китай, Індія, Пакистан, КНДР
та Ізраїль - мали 12 241 боєголовок. Потенційно доступними для експлуатації вважаються 9 614 із них,
а близько 2 100 боєголовок "підтримувалися у стані високої бойової готовності" на балістичних
ракетах. При цьому США та Росія разом мають майже 90% всієї світової ядерної зброї.

Підготував: Сергій Дага

Франція Німеччина ядерна зброя безпека та оборона

Общее количество просмотров: 58
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